

官宣

8月27日，泰勒·斯威夫特更新了自己的社交媒体，“你的英语老师和体育老师要结婚了”。字数不多，却在全球范围内引发了轰动效应。在交往两年多后，斯威夫特接受了NFL球星特拉维斯·凯尔西的求婚，这一幕很有王子公主童话般的感受。

本版撰稿
本报记者 章丽倩

对家人来说也算突袭 准公公分享求婚细节

“英语老师”和“体育老师”还没有跟大家分享的求婚细节，“体育老师”的父亲埃德·凯尔西来帮忙剧透了。

埃德·凯尔西在这几日接受采访时表示，求婚事件中自己所扮演的角色属于是“知道部分情况的人”。晓得好事将近，但事先并不确定事件发生的具体时间。实际上，当特拉维斯·凯尔西打来视频电话告诉父亲自己刚刚求婚成功的消息时，埃德正在儿子所效力球队的“对家”费城老鹰队的球场内，观看该球队的公开训练。

“特拉维斯(凯尔西)做了求婚这件事，是在大约两周前，或者还不到两个星期。他想要布置一个盛大的场面，让这件事显得很特别。我反复告诉他，你可以在路边求婚，或者其他任何地方，但一定要让这件事显得很特别……要单膝下跪向她(斯威夫特)求婚。”埃德透露，这场求婚仪式是在儿子位于密苏里州利萨斯家特家中的花园内进行的，当时斯威夫特正准备和凯尔西用晚餐，凯尔西提议先去室外喝一杯。“走到了门外，然后他就向她求婚了。那幅画面很美好。”

求婚成功后，凯尔西拿出手机，开始向双方家人汇报这一好消息。“他(凯尔西)通过视频软件向我，向他的母亲还有她(斯威夫特)的家人分享了这个好消息，看到他们走到了一起真

是太好了。”埃德回忆道。

斯威夫特和凯尔西的交往始于两年多之前，这段关系一直发展良好。埃德说大概从好几个月前开始，他就知道儿子快要有进一步行动了。实际上，这位当父亲的一度以为，凯尔西会在NFL的上个赛季期间就向斯威夫特求婚，因为自打开始交往后，凯尔西真是肉眼可见地越来越快乐了。

说回到求婚当天，埃德记得那是一个周日，他正在球场内看费城老鹰队的公开训练。作为新科超级碗赢家，该球队当天的训练吸引到大量观众入场，人数大概达到了六万。“就在看训练的过程中，我接到了一个视频电话，一看打来电话的人是特拉维斯(凯尔西)，然后看到他们两个人正待在一起，我马上就反应过来是怎么回事了。”

凯尔西求婚成功，之后可能就要为正式的婚礼进行筹备了。埃德表示，自己不确定儿子现在的进度，但就他本人来说，已经是心理准备完全到位了。“他们是两个沐浴在爱河里的年轻人，在各自领域都取得了成功，他们生活在聚光灯下，但其实并没有去刻意追求这样的关注……我感受到了他们对彼此浓厚的爱意，这真的非常棒。”埃德表示，他已经为婚礼做好了尽可能充分的准备。



认下“姐夫”的 不仅仅是樊振东

即便身处乒乓球德甲赛场，作为著名斯威夫特支持者的樊振东，也被人问到了对这则订婚消息的看法。答案，当然是送上祝福啦。实际上不仅是樊振东，还有许许多多人和许许多多的机构，也在喜讯发布后认下了这位“姐夫”。

即便是常与斯威夫特立场相对的特朗普，这回也摆出了温和的态度，“我祝他们好运！特拉维斯(凯尔西)是一位出色的球员。”另外，英国皇室、NFL(美国国家橄榄球联盟)、NHL(美国冰球联盟)、美国网球公开赛等官方，几乎所有的NFL球队，大部分NBA、MLB(美国棒球大联盟)球队也都送上了祝福。

绝大部分时候，泰勒·斯威夫特都是受欢迎的大明星，但在今年2月的超级碗上，她却领受了一波来自现场观众的集体嘘声。这当中的原因，不同选民的立场因素应该只占到一小部分，更多球迷还是在围绕比赛做文章和宣泄情绪。

在本届超级碗上，特拉维斯·凯尔西所效力的堪萨斯城酋长队原本志在实现三连冠，结果却是被对手费城老鹰队以40比22全面碾压。球队输掉了超级碗，所有队伍成员需要共担这个责任，尤其是像凯尔西这样的明星球员。赛后，镜头捕捉到了凯尔西在更衣室走廊上反复深呼吸的画面，也拍到了他平复情绪后去看台包厢与斯威夫特及家人会合的一幕。

斯威夫特自带的名人效应再叠

橄榄球明星 “霉霉”真命天子



最富有明星伴侣No.2 期待更多化学反应

如果用身家来作为代称，那泰勒·斯威夫特是“16亿美元小姐”，而特拉维斯·凯尔西就是“9000万美元先生”。尽管两人的资产总额有差距，但在用一场童话般的求婚实现强强联合后，他们还是成为了全球明星伴侣中财力最丰厚的第二位，仅次于在这条赛道上已深耕多年的碧昂斯和Jay-Z。

在斯威夫特和凯尔西宣布订婚后的几十分钟，那条“你的英语老师和体育老师要结婚了”的官宣贴，其获得点赞的数量就超过了400万，而在一天后，这一数字又升到了2400万，并且直接分享次数超过了900万次。这早已不仅是娱乐圈和体育圈的事，除了暂且放下恩怨送祝福的特朗普，它的冲击波也影响到了商业领域。

官宣订婚喜讯的时刻，怎能没有名场面照片来与世人分享呢？哇哦，

快看斯威夫特在被求婚时所穿着的那身连衣裙，原来是拉夫·劳伦品牌的设计，于是同款火速售罄。另外，戴在斯威夫特无名指上的那枚八克拉大钻戒也超级夺目，巧合得很，全球最大钻石珠宝零售商Signet Jewelers的股价，在这则订婚消息发布后出现了短时飙升，在当日交易中股价上涨超过3%。

你觉得这是巧合？但“泰勒经济学”早就被拿出来划过好几次重点了呀。就以斯威夫特此前的全球“时代巡演”为例，由此引发的消费热度，已经吸引了华尔街分析师乃至美联储的关注。“该巡演在完成152场演出、覆盖51座城市后，以预计22亿美元的收入成为史上票房最高的巡回演唱会。”有媒体如此报道。根据来自美国加州就业与经济中心的相关报告，斯威夫特在洛杉矶举办的六场演出，在为当地创造3300个就业岗位的同时，

还带来了16亿美元的地方收入。

自2006年正式出道以来，斯威夫特经历过起伏，如今已成为拥有14座格莱美奖的全球销量最高的音乐人。根据美国某财富杂志于去年10月发布的统计数据，斯威夫特已以16亿美元身家超越蕾哈娜，成为全世界最富有的女音乐人。

再来看看这段爱情故事中的男主角凯尔西，他也不仅仅是三届超级碗冠军队伍的明星球员——得用上“运动员+企业家”的复合标签才更加妥帖。作为未来几乎板上钉钉会进入名人堂的球星，凯尔西是NFL历史上在近端锋位置职业生涯收入最高的选手。球员合同、广告代言、播客节目《New Heights》走红后的收益，以及在房地产、餐饮领域、健身行业的投资，这是他现阶段的财富版图。

虽然从此前情况来看，更多时候是凯尔西从“斯威夫特亲密爱人”的身份中受益，比如他的球衣销量曾在斯威夫特现身看台后短时飙升400%，甚至闹出过断货，但有碧昂斯夫妇和贝克汉姆夫妇的成功案例在先，很多人还是看好这对新人强强联合的商业前景。

她曾在超级碗被集体嘘 他为“最后一舞”继续拼

加“凯尔西亲密爱人”的身份，费城老鹰队的支持者在决战时刻不见她，送上嘘声，这点大家多少能理解吧？而对堪萨斯城酋长队的球迷来说，溃败后的极度失落需要消化，这时候想起凯尔西在超级碗前的关键几天还在约会和聚餐，难免就有人“疑罪从无”。

凯尔西和斯威夫特，他俩在超级碗前的关键备战国期有过一次被人抓拍到的露面，与凯尔西的队友帕特里克·马霍姆斯和他的妻子共进晚餐。虽然

这并不违反球队的相关规定，但在一场沉痛的失利面前，却是容易被秋后算账的话柄。

对了，2月超级碗时特朗普也出现在了比赛现场，成为历史上首位亲临超级碗的美国在任总统。那天他不仅收获了很多掌声，还得到了一次在社交媒体上回击斯威夫特的机会。“唯一比堪萨斯城酋长队更惨的，就是泰勒·斯威夫特。她被全场球迷嘘出了体育场。”

在超级碗结束后的两个多星期

里，不少球迷都在关心35岁的凯尔西会否就此退役。“他(凯尔西)对这项运动的热爱是毋庸置疑的，也有继续打比赛的能力，但这(是否继续下去)要看他愿不愿意再接受一个赛季的磨炼。”凯尔西的队友帕特里克·马霍姆斯曾这样分享道。结果，男主角并没有让大家久等，在3月自己的播客节目《New Heights》中给出了直接回应：不言退，继续拼。

“最重要的是我真的热爱这项运动，觉得自己还能打出高水平发挥……我们至少可以再一起战斗一年，至于这是不是最后一年，我也还不确定。希望我能为酋长队做出更大的贡献。”凯尔西表示，他可不想让一场被碾压的超级碗败仗成为自己职业运动员生涯的终点。